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Тема: «Помоги матрёшке найти свои игрушки» 

Программное содержание: 

• Закрепить у детей знания об основных цветах: красный, синий, 

жёлтый, зелёный. 

• Учить подбирать предметы по цвету. 

• Воспитывать внимание, усидчивость. 

Дидактический наглядный материал: матрёшки, бусинки, карандаши, 

колечки от пирамидки, фигурки из цветной бумаги. 

 

Ход НОД 

Воспитатель: ребята, громко хлопайте в ладошки – в гости к нам идут 

матрёшки! (показывает детям матрешек, одетых в платья разных цветов – 

красное, синее, жёлтое, зелёное).  

- Здравствуйте, ребята!  

Я румяная, очень ладная. 

Щёчки красные, глазки ясные. 

Знает взрослый, знает крошка, 

Что зовут меня…. матрёшка 

Воспитатель: ребята, посмотрите, какие красивые матрёшки пришли к 

нам в гости. Какого цвета у них платья? (поясняет детям, что у каждой 

матрешки красивый наряд, и, когда они вместе, кажется, будто светит яркое 

солнышко и сияет радуга). 

Дети: матрёшки (вместе с воспитателем они любуются красивыми 

платьями матрешек). 

Воспитатель: матрёшка шепчет на ушко воспитателю… 

Воспитатель: ой, а матрёшка мне сказала, что у нас в группе кто-то из 

ребят знает стихотворение про матрёшку. 

Дети: слушают стихотворение в исполнении Мусина Дамира.  

 



 

Воспитатель: ребята, у каждой матрешки есть свои игрушки: пуговицы 

и карандаши, но они все перепутались, и надо помочь матрешкам найти свои 

игрушки. 

Дети: ищут в группе мешочек с игрушками. 

Воспитатель: ура! Молодцы ребята, вы нашли игрушки для матрёшек. 

А теперь поиграем с вами в волшебный мешочек, только не простой, а с 

игрушками для матрёшек. Будем с вами подбирать игрушки, такого же цвета 

как платье у матрёшек. 

Дети: называют цвет игрушки и кладут в корзину, соответствующую 

цвету матрёшки. 

Воспитатель: молодцы, ребята! Теперь каждая матрёшка сможет 

играть своими игрушками. А теперь встанем с вами в круг, надуем шарик … 

ш-ш-ш-ш-ш-ш-ш-ш-….  

Матрёшки нам песенку споют, а мы будем за ними повторять. 

 

Физкультминутка 

Хлопают в ладошки дружные матрёшки (хлопают в ладоши) 

На ногах сапожки (руки на пояс, поочерёдно выставляют ножку вперёд) 

Топают матрёшки (топают ногами) 

Влево, вправо наклонись (наклоны телом влево – вправо) 

Всем знакомым поклонись (наклон головой) 

 

Воспитатель: молодцы, ребята! Матрёшкам очень понравился наш 

танец, только они просят напомнить, как называются их игрушки… 

Дети: карандаш, пуговицы. 

Воспитатель: а какого они цвета? 

Дети: называют цвета. 

Воспитатель: ребята, какие вы молодцы! Матрёшки очень рады, что 

вы им помогли и подготовили для вас сюрприз! (красивая коробка с 

шариками). Надуем с вами шарики и поиграем в игру «Кто подкинет шарик 

выше всех!» 


